

“双争”光荣榜

我市发布2023年出租汽车行业年度文明标兵

本报讯(记者闫妍)日前,市文明办、市交通运输局共同发布了2023年唐山市出租汽车行业年度文明标兵名单。他们是: 1. 崔芳,高新交通出租汽车公司,冀BD96603驾驶员。2023年9月11日上午,乘客下车后将装有3万元现金的手包遗落在车中,崔芳发现后第一时间通过微信平台与乘客取得联系,驱车主动将遗失钱物送还乘客,乘客对崔芳拾金不昧的高尚品德表示赞扬与感谢。 2. 翟建,交发集团神龙出租汽车公司,冀BD78758驾驶员。“勤恳做人,踏实做事,安全行车,用心服务”是翟建的服务格言,从事出租行业以来,翟建积极参加“免费送考志愿服务”等公益活动,帮助老年乘客、归还失主钱物的助人行为不胜枚举,他的热情服务获得乘客一致好评。 3. 高猛,交发集团路南北奥出租汽

车公司,冀BTR893驾驶员。2023年夏,周边城市遭受暴雨洪水侵袭,作为蓝天救援队一员的高猛跟随第二批救援队开展救援,面对灾情险情他毫不退缩,身为退伍军人的他已经将“人民群众的利益”深深印在骨子里。 4. 高崢,路北华运出租汽车公司,冀BTR230驾驶员。7月13日,高崢在营运中遇到小女孩求救,其弟因玻璃碎裂划伤脸部血流不止、情况危急。他火速送男孩赶往医院,车辆副驾驶室染满了血迹,也丝毫不介意。因道路交通拥挤,他第一时间求助交警,仅用10分钟就赶到医院,为急救赢得了宝贵时间。 5. 刘金永,丰南区出租汽车服务处,冀BTP336驾驶员。2023年8月,营运中一位乘客突发疾病,浑身发麻。他意识到情况紧急,将乘客迅速送到医院,安顿好乘客就医后,免去车费默默离开。他用行动诠释着行业精神、助人为乐践

行着他的担当。 6. 吕子成,高新宏御出租汽车公司,冀BD29764驾驶员。从业以来,他爱岗敬业、热情服务,坚持做到扶老携幼、平稳驾驶、遵章守法、文明行车,多次捡到乘客遗失物品,每次都第一时间将物品送至乘客手中,努力为乘客提供安全舒适的乘车环境。 7. 马志伟,交发集团路北唐运出租汽车公司,冀BD20033驾驶员。2023年夏,周边城市遭受暴雨洪水侵袭,作为蓝天救援队队员的马志伟主动请缨,跟随第一批救援队开展救援,结束返唐后又赶赴外地协助灾后消杀。“为孩子做个榜样”这句话他时常挂在嘴边,他用自己的实际行动发挥着榜样的力量。 8. 秦鹏,高新亚特出租汽车公司,冀BD49222驾驶员。作为退伍军人的他加入出租车行业近十年,一直保持着对工作的热情,热心公益事业,多次护送

情况紧急的老人就医,连续多年参与“爱心送考”,曾被评为“优质服务车”“十佳优秀司机”等称号。热心肠的他在做好本职工作同时,始终不忘为民服务的军人本色。 9. 唐大虎,高新交通出租汽车公司,冀BD87607驾驶员。从业以来,他始终怀着对事业的热爱,工作认真负责,爱岗敬业、文明行车、遵章守法。他总是面带笑容,礼貌待客,把每一位乘客都安全地送到目的地,同时积极参加各类公益活动,用他的爱心和热情感动着身边的每一个人。 10. 王强,路南庞大出租汽车公司,冀BD45569驾驶员。在平凡的岗位上,他爱岗敬业、热情服务,出车前他都会把车里车外打理得干干净净,多次免费为行动不便的老人提供出行服务,乘客上下车时主动帮忙搬运行李,主动送还乘客遗落的物品。他践行着劳动者的初心,书写着不平凡的业绩。

清明假期我市交通运输系统平稳有序 铁路唐山站运送旅客21.2万人

本报讯(记者韩冬 通讯员杨洁)清明假期,祭祀扫墓、踏青游玩、客货运输等人流车流交织叠加,为确保假期交通运输安全有序,市交通运输局精心组织,全力以赴抓好交通运输行业安全生产工作,为广大市民营造安全、和谐的出行环境。 优化协调调度,保障运输服务。分析研判假期客流趋势和出行特点,强化重点区域客流监测,利用大数据、智慧平台服务热线等信息手段及时发布路况信息,引导公众合理安排出行计划。强化高铁站、火车站、汽车客运站、机场等重点区域运力投放和应急调度,完善运输组织方案,确保及时有效应对运输受阻、旅客滞留、险情事故等突发情况,最大限度满足群众出行需求。清明假期,全市城市公交投入运力2888辆,完成客流量154万人次,出租汽车投入运力7451辆、

完成客流量53万人次,道路班车投入运力756辆次、运送旅客1.26万人次,包车投入运力1275辆次、运送旅客5.77万人次,市管高速公路免费通行车辆65.6万辆次。 紧盯安全生产,筑牢安全防线。清明假期,全市交通运输系统扎实开展“安全生产治本攻坚专项行动”,聚焦道路运输领域“两客一危一货”企业和客运站、公路运营领域高速公路、干线公路、农村公路,工程建设领域新建项目和养护项目,对照重大隐患判定标准加强隐患排查治理,确保存量隐患全部清零、增量隐患动态清零。全系统出动检查组90次,检查各类企事业单位105家次,排查整改一般隐患68项,重大隐患2项;开展常态化专家查隐患,检查企业31家次,解决突出问题56项,确保全行业安全平稳、有序

运行。 加强执法检查,夯实行业责任。强化危化整治,严查未经许可擅自从事危化品道路运输违法行为和超越许可事项从事危化品道路运输等各类违法违规经营行为,重点落实燃气道路运输“一查四看”,确保行业领域安全风险管控到位。狠抓出租服务提升,动态调整火车站、客运站、机场、商圈等重点区域执法点位,依托点、面结合的网格化治理体系,重点治理“黑出租”非法运营和巡游出租车拒载、议价、不打表等违规经营行为。累计出动执法车辆63辆次、执法人员206人次,检查道路运输企业22家次,检查道路运输车辆29071辆次,教育、劝导轻微违规出租车103辆次。 本报讯(记者回佳佳 通讯员刘洋)4月4日至6日清明假期期间,铁路唐山站

累计运送旅客21.2万人,日均4.25万人,其中,4月4日,运送旅客5.21万人,唐山本站运送旅客4.39万人,客流量刷新历史新高。 针对客流实际,唐山站增派骨干力量,加强在站台、进出站口、扶梯等重点处所旅客引导及广播提示,日常做好客运设备巡视巡检,确保设备良好运行。同时,针对客流高峰时段,完善“一车一方案”,提前摸清列车上下车人数,与列车乘务人员做好协调配合,加强站台乘降组织,针对老人、携带较大行李等重点旅客,以“京铁爱心”服务品牌为引领,秉承“用心,让旅客感动”服务理念,规范使用文明用语,耐心为旅客答疑解惑,主动帮扶旅客,为重点旅客做好接送站服务,做好精细化服务,提升车站服务品质,全力为旅客出行营造温馨、舒适乘车环境。

汉沽: 打造新兴产业体系 汉沽经济开发区立足实际,聚焦京津冀协同发展,主动进行产业升级,重点打造绿色家居建材、新材料、数字创意、节能环保、高端装备等N个新兴产业的“4+N”产业体系。 图为唐山意美科技有限公司生产车间正在生产健康寝具。 本报记者 吕光宇 摄



迁安:一堂情景党课 赓续廉洁血脉

本报讯(记者余鹏 通讯员彭月娟、邵玉莲)“干群振臂,勠力同心,激浊扬清,保障前行……”3月28日,迁安市纪委监委举办了一场以“清风润水城 初心守廉洁”为主题的廉洁教育情景党课,当地千余名副科级以上领导干部观看。 这堂党课由《千年清风续廉洁血脉》《长城风骨铸廉洁脊梁》《滦河清韵育廉洁风尚》三部分构成,深入挖掘了迁安当地优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化中的廉洁基因,由本地纪检监察干部演绎千年来当地涌现出的马永、刘鸿儒、杨十三、杨秀峰、史明星等古圣先贤、仁人志士的清廉故事,采用集体朗诵、情景演绎等方式呈现,教育引导广大党员干

部不忘初心、崇德尚廉、砥砺前行,赓续廉洁血脉。 “作为一名纪检监察干部,很荣幸能够参演到这样一场生动的廉洁教育情景党课。在演出中,我真切地感受到迁安厚重历史文化和传承不息的清廉基因,这些廉洁风骨是我们宝贵的精神财富。我将以此次廉洁教育情景党课为契机,进一步提升业务能力,忠诚干净担当,为迁安高质量发展贡献自己的全部力量!”党课结束后,参与演出的该市纪检监察干部张立飞说。 “这次党课既在形式上‘走新’,又在效果上‘走心’,情景演绎让记忆中的廉洁榜样‘活’了起来。迁安人文底蕴深厚,不

同时代榜样辈出,既有高风亮节、铁骨铮铮的仁人志士,也有初心永葆、无私奉献的革命先烈,他们身上的铿锵风骨和展现出的清廉本色,共同凝聚成了这座城市的廉洁底色,也必将在新时代的前进征程上不断焕发新的生机与活力。”该市纪委监委主要负责同志卢建超介绍道。 “廉洁教育情景党课,形式非常新颖,代入感十足,给我们带来了一场清风拂面般的视听盛宴,尤其是史明星的‘百姓不富我心不安’故事对我触动很大。作为一名乡镇干部,更是一名组工干部,我们与群众接触的最多,群众的所思、所想、所盼,是我们的工作方向,也是我们干事创业的源泉和底气,我们要到群众家里去走

访调研,真正把好事办好,把实事办实,匹配得上这个岗位带给我们的责任和使命。”党课结束后,观看本场党课的迁安市木厂口镇党委组织委员李江山说。 近年来,迁安市高度重视并大力支持廉洁文化建设工作,市纪委监委在做好监督检查主责、加力惩治腐败的基础上,深入开展了廉洁文化“六进”工程、清廉家风主题展、廉洁文化警示之旅等活动,重点打造了史明星纪念馆、杨秀峰纪念馆等廉洁文化阵地,形成了独具迁安特色的廉洁文化品牌。同时,以党纪法规为标尺,以警示案例为镜鉴,督促党员干部知法、懂法、守法、用法,充分发挥廉洁文化培根铸魂、成风化人的浸润作用。

关于开展“我为城市建设管理献一计”金点子征集活动的公告

为深入贯彻习近平总书记“人民城市人民建、人民城市为人民”重要理念和视察河北、视察唐山重要指示精神和视察唐山重要指示精神,不断提高我市城市规划、建设、管理水平,推动英雄城市与英雄人民“双向奔赴”,全力打造宜居、韧性、智慧城市,本着“问计于民、问需于民”的原则,唐山市委改革办会同市城管局决定面向全社会征集城市建设管理“金点子”。现将有关事项通知如下: 一、征集时间 即日起至2024年4月30日 二、征集内容 包括但不限于城市规划设计、城市更新、城市基础设施和公共服务设施建设、城市治理、城市生态宜居、城市文脉传承、打造智慧城市以及补齐城市短板、提升城市品质、创建文明城市等方面内容。 三、征集要求 1. 充分体现人民城市理念,以贴近人民群众需求和提高人民群众获得感为出发点和落脚点,着力解决城市建设管理中的难点堵点痛点问题。 2. 充分体现差异性,结合唐山地域特点和文化底蕴,遵循城市发展规律,传承城市历史文化,焕发城市生机活力。 3. 充分考虑可行性,根据唐山城市发展实际,坚持量力而行、尽力而为,不大幅增加投入。 四、征集流程 1. 公告发布:本启事自公告日起

生效,通过唐山发布、唐山改革微信公众号及相关媒体发布。 2. 提交方式:请以邮寄、电子邮件或扫描二维码等方式提交,邮寄地址:唐山市路北区西山道1号3号楼319室,邮箱地址:ggbdcc@163.com,二维码地址见文后。邮寄或发送邮件时请注明“我为城市建设管理献一计”主题,并提供参与者姓名及联系方式。 3. 评选运用:唐山市委改革办、市城管局将联合住建、资规等部门,结合相关领域专家和改革观察员的评审建议,选出20条优秀“金点子”,并向获奖个人颁发证书和奖品,获奖结果在唐山发布、唐山改革微信公众号及相关媒体发布,有关建议交由市相关部门落实,切实将“金点子”转化为破解城市建设管理难题的“金钥匙”。



迁西开展“揽英才 创未来”万企进千校招聘活动

本报讯(记者李雪松 通讯员赵志鹏、宫旭丽、高颖)为抢抓春季就业工作关键期,切实做好人才储备工作,近日,迁西县组织重点行业企业赴华北理工大学,开展“揽英才 创未来”万企进千校招聘活动。 招聘现场,工作人员设置了人才政策咨询台,为求职者答疑解惑。同时各参展企业也展现了十足的诚意来吸引毕业生的目光,企业代表们通过面对面建群等方式,积极宣传招聘政策,吸引了200余名毕业生前来咨询、交流。 此次招聘活动,共组织河北津西钢铁集团股份有限公司、河北瑞兆激光再

制造技术股份有限公司、迁西县人民医院等10余家企业和医疗机构参会,提供就业岗位208个,涵盖临床、影像、自动化、财务等27个工种,达成初步就业意向80余人。 近年来,迁西县高度重视人才招引工作,制定吸引人叠加政策,成立多个引才团外出招聘人才,商谈合作项目。下一步,该县将深入实施人才强县战略,抢抓毕业生就业黄金期、关键期,通过大部队、小分队、一对一、定向定点、精准选聘等多种形式,持续组织万企进千校活动,进一步落实优惠政策,优化人才服务,为全县经济社会高质量发展提供强大的人才支撑。

玉田启动第33个全国税收宣传月

本报讯(记者梁赞英 通讯员吉洋、申璐)近日,玉田县第33个全国税收宣传月在该县政务服务中心启动。 活动中,该县税务干部和行政审批局工作人员化身宣传引导员,在政务服务中心入口为纳税人、缴费人详细指引社保费宣传区、不动产涉税业务宣传区、厅内办税预审区、税费自助缴纳辅导区等税收宣传分区设置,“零距离”观察税费诉求,提高宣传、服务精度。 在各税收宣传分区,县资规局、住建局、医保局、社保局等单位联合组成的税收宣传保障团队同纳税人、缴费人齐聚一堂,送上企业设立一日办标准及流程、单位社保费申报缴纳操作指南等宣传资料,介绍政税联动服务举措。当日共发放宣传资料160余份,解答疑问

30余个。 此外,税务部门还围绕“税助发展、向新而进”税收宣传月活动主题,结合地域文化特色,精心设计打造“税唐唐”玉田泥塑、玉田剪纸等税收宣传“非遗”手工艺品。与纳税人、缴费人“面对面”交流,掌握他们的实际需求,通过“手拉手”创作,让他们对便民办税缴费举措和乡土文化有了更深层次的理解。 据了解,玉田县税务局将持续打造“税宣4次方”宣传品牌,在一个“税收宣传专区”支撑下,打造一批“税收助力乡村振兴窗口”、一条“园区经济10分钟税费政策宣传辅导专线”、一条“中心城区税费优惠政策配送专线”,持续推送最新税费优惠政策政策的宣传解读,帮助市场主体持续提升获得感和满意度。

路南区市场监管局约谈检验检测机构

本报讯(记者志远)近日,路南区市场监督管理局约谈了检验检测机构负责人。 该局要求各检验检测机构要强化主体责任意识、法律意识和风险意识,要算好经济账、荣誉账和社会账,坚决守住法律红线和道德底线,切实做到依法依规施检,坚决杜绝篡改检验结果、漏检检验项目、出具虚假不实检验报告

以及超资质认定范围检验检测等违法违规行为。各机构要增强质量管理提升意识。鼓励各机构建立质量管理体系并通过体系认证,提升内部管理,加强人员培训,确保持续符合检验检测机构资质认定条件和要求。加强检验检测机构监管力度。通过督促机构自查自纠和监督抽查,两手抓监管,严厉打击检验检测行业各种违法违规行为。

三友集团两公司获评管理体系运行先进单位

本报讯(记者志远)近日,三友纯碱、硅业公司应邀参加方圆标志认证集团河北有限公司举办的“企业质量提升及绿色发展”研讨会,并获评“2023年度管理体系运行先进单位”荣誉称号,省内仅10家企业获得。 据悉,方圆标志认证集团是面向全球的集团化、专业性技术服务机构,认证结果通行全球主要经济体,国际影响力极强。

